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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA NÚMERO 3137 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARÍLIA, 
REALIZADA NO DIA 6 DE ABRIL DE 2026. 
Aos seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às dezesseis horas e dezoito minutos, na sala 
das sessões “Dr. Lourenço de Almeida Senne”, assumiu a Presidência da Mesa o Vereador Danilo 
Augusto Bigeschi, assumiu o 1º Secretário, Vereador Elio Eiji Ajeka e o 2º Secretário, Vereadora 
Vânia Ramos dos Santos. A seguir foi procedida a chamada e estavam presentes os seguintes 
Vereadores: Danilo Augusto Bigeschi, Elio Eiji Ajeka, Fabiana de Cássia Sanches Camarinha, 
Galdino Luiz Ramos Júnior, Guilherme Fernandes dos Reis, João dos Santos Diniz Neto, Luís 
Antônio Coneglian, Luiz Eduardo Nardi, Marcos José Custódio, Mauro Célio da Cruz, Oswaldo Féfin 
Vanin Junior, Rossana Rodrigues Rossini Camacho, Silvia Daniela Domingos D'avila Alves, Thiago 
de Souza Vasconcelos, Vania Ramos dos Santos, Wellington Corredato da Silva e Wilson Alves 
Damasceno e havendo número regimental foi declarada aberta a presente Sessão Ordinária. A seguir 
o Senhor Presidente informou que nos termos do artigo 73, parágrafo 3º, do Regimento Interno e 
conforme dispunha a Lei nº 7217/2010 que consolidou a legislação municipal referente a datas 
comemorativas e eventos do Município de Marília, que no mês de abril: em qualquer dia: a) o Dia 
Municipal de Vacinação do Idoso; b) a Feijoada Beneficente de Ogum, realizada pelo Templo das 
Águas de Yemanjá; c) a Corrida “Dermânio da Silva Lima; em qualquer dia, a abertura oficial da 
Campanha de Trânsito "Viva Feliz Sem Acidentes", a ser promovida pela Emdurb; em qualquer dia, o 
Culto de Ação de Graças celebrado pela Igreja Presbiteriana Filadélfia de Marília; em qualquer dia, a 
Noite dos Pioneiros; em qualquer semana, a Exposição Fotográfica Marília Através de Seus 
Fotógrafos; em qualquer semana, o Salão de Artes Plásticas "Marília Através de Seus Artistas"; 
durante o mês: a) a Exposição de Ikebana Ikenobo, a ser promovida pela Associação Ikebana 
Tatibana Ikenobo; b) o Concurso Miss Colegial e Mister Estudantil; c) o Abril Marrom, que tem como 
objetivo a prevenção e combate às diversas espécies de cegueira; d) o Abril Grená, que tem o intuito 
de conscientizar a população sobre a necessidade dos bons hábitos bucais; e) o Abril Azul, mês de 
conscientização sobre o Transtorno do Espectro Autista (TEA); na primeira semana: a) a Semana de 
Orientação e Conscientização sobre Crimes Cometidos Através da Internet; b) a Semana Municipal 
de Conscientização Sobre o Autismo; c) a Festa do Peão de Boiadeiro – Rodeio; no dia 06, o Dia do 
Repórter Esportivo; entre 7 e 15, o Dia da Conservação do Solo e no dia 10, o Dia Municipal de 
Defesa das Prerrogativas da Advocacia Mariliense. A seguir, após consulta aos Senhores 
Vereadores, foi dispensada a leitura da ata, n. 3136, da Sessão Ordinária realizada em 30 de março 
de 2026 e não havendo Vereadores inscritos para a discussão, passou-se a votação, no que foi 
aprovada a Ata da Sessão Ordinária realizada em 30 de março de 2026. A seguir, o Presidente 
Danilo Augusto Bigeschi, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Elio Eiji Ajeka que fizesse a leitura das 
Correspondências que constavam do expediente: Correspondência n. 524/2026, da Prefeitura 
Municipal de Marília, encaminhando o balanço consolidado referente ao exercício de 2025. - FICARÁ 
NA SECRETARIA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES. Solicitação de autorização 
para viagem em missão oficial da Vereadora Fabiana de Cássia Sanches Camarinha para a cidade 
de São Paulo/SP no dia 07/04/2026 com retorno dia 11/04/2026, no que foi aprovado. Solicitação de 
autorização para viagem em missão oficial da Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para 
a cidade de São Paulo/SP no dia 06/04/2026 com retorno dia 10/04/2026, no que foi aprovado. 
Solicitação de autorização para viagem em missão oficial do Vereador Thiago de Souza Vasconcelos 
para a cidade de São Paulo/SP no dia 08/04/2026 com retorno dia 10/04/2026, no que foi aprovado. 
Solicitação de autorização para viagem em missão oficial da Vereadora Silvia Daniela Domingos 
D'ávila Alves para a cidade de Sumaré/SP no dia 07/04/2026 com retorno dia 07/04/2026, no que foi 
aprovado. Em seguida o Senhor Presidente disse que as indicações de números 684/26 a 762/26, 
constantes da pauta da presente sessão, independentemente de sua leitura, nos termos do art. 130, 
parágrafo 5º, do Regimento Interno, seriam encaminhadas a quem de direito: Indicação nº 684-2026 
do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize com urgência, operação tapa-
buracos na Rua Antônio Bonato próximo ao nº 23 no Bairro Jardim Ohara, bem como em suas 
adjacências. Justifica-se a presente indicação em razão das precárias condições da via, que vêm 
causando transtornos aos moradores e motoristas que utilizam o local, comprometendo a segurança 
e a adequada circulação de veículos. – À PREFEITURA. Indicação nº 685-2026 do Vereador 
Delegado Wilson Damasceno, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, que determine ao setor competente a realização de reparo em 
vazamento de água localizado na Rua Fabiano Gravena, defronte ao nº 135, no bairro Flora Rica. 
Ressalta-se que o referido problema vem ocasionando erosão do solo, podendo causar danos à via 
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pública e riscos à segurança dos moradores e transeuntes, motivo pelo qual se faz necessária a 
adoção de providências com a maior brevidade possível. – À PREFEITURA. Indicação nº 686-2026 
da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor a realização de serviços de capinação e limpeza 
no terreno situado na praça da Rua Paulino da Silva Lavandeira, em frente ao número 274, no bairro 
Fragata, considerando o mato alto existente no local e o risco de proliferação de animais peçonhentos 
que essa situação pode ocasionar. – À PREFEITURA. Indicação nº 687-2026 da Vereadora Delegada 
Rossana Camacho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor a execução de obras para construção de uma boca de lobo, bem 
como de galeria de águas pluviais, na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, defronte ao nº 617, no 
bairro Jardim Maria Izabel, em frente ao Supermercado Sakata. – À PREFEITURA. Indicação nº 688-
2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor a realização da poda das árvores localizadas na 
esquina da Rua Leonel de Souza Barros com a Rua Mecenas Pinto Bueno, no bairro Jardim Maria 
Izabel, ou, tratando-se de imóvel particular, que seja providenciada a devida notificação. A 
intervenção é necessária, pois, embora estejam próximas ao muro, o volume das árvores está 
dificultando a circulação de pedestres pela calçada. – À PREFEITURA. Indicação nº 689-2026 da 
Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa 
Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, a implantação de um 
redutor de velocidade (lombada) na Rua São Jorge, nas proximidades do número 184, no bairro 
Polon. A medida é necessária devido à velocidade excessiva com que os veículos trafegam no local, 
elevando o risco de acidentes e comprometendo a segurança dos pedestres. – À EMDURB. 
Indicação nº 690-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Diretor-Presidente da 
EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, 
que realize a implantação de faixa de pedestres na Rua Amador Bueno, defronte ao nº 956, no 
Conjunto Habitacional Vila dos Comerciários II, em frente à Escola Estadual Vereador Sebastião 
Mônaco, visando garantir maior segurança na travessia de pedestres, especialmente de estudantes e 
demais frequentadores da unidade escolar. – À EMDURB. Indicação nº 691-2026 da Vereadora 
Delegada Rossana Camacho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor a realização da poda das árvores existentes na Rua 
Afonso Tanury, especialmente no trecho compreendido entre as Avenidas Benedito Alves Delfino e 
Carlos Tosin, no Bairro Distrito Industrial, tendo em vista que as copas encontram-se muito baixas, 
avançando sobre o leito carroçável e prejudicando a circulação de veículos, sobretudo quando há 
tráfego em sentidos opostos. – À PREFEITURA. Indicação nº 692-2026 do Vereador Marcos 
Custódio, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao 
competente setor que realize estudos sobre a possibilidade de instalação de um redutor do tipo 
"Lombada' na Rua José Pelegrino, defronte ao n° 660, no Bairro Jardim Marajó. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 693-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a pavimentação asfáltica ou 
operação de tapa-buracos na Rua Waldeir Hauers, em toda a sua extensão, haja vista a má 
conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 694-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a pavimentação asfáltica ou 
operação de tapa-buracos na Rua Santo Barion, haja vista a má conservação da via pública, 
causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À PREFEITURA. Indicação nº 695-2026 do 
Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buracos por toda a extensão da Rua 
Tereza Martins Morilhas, em especial na altura do nº 190, haja vista a má conservação da via pública, 
causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À PREFEITURA. Indicação nº 696-2026 do 
Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buracos por toda a extensão da Rua 
Domingos Jorge Velho, em especial na altura do nº 786, haja vista a má conservação da via pública, 
causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À PREFEITURA. Indicação nº 697-2026 do 
Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize a operação pavimentação asfáltica na Rua Gerson 
Ribeiro, em toda a sua extensão, haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos 
aos transeuntes e motoristas. – À PREFEITURA. Indicação nº 698-2026 do Vereador Chico do 
Açougue, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao 

P
ág

. 2
/1

9 
- 

A
ta

 d
a 

10
ª 

S
E

S
S

Ã
O

 O
rd

in
ár

ia
 -

 0
6/

04
/2

02
6 

- 
E

st
a 

é 
um

a 
có

pi
a 

do
 o

rig
in

al
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 E
LI

O
 E

IJ
I A

JE
K

A
 e

 o
ut

ro

Para validar visite https://sapl.marilia.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 6EDF-FF62-EEC8-18CF



 

Câmara Municipal de Marília 
Estado de São Paulo 

 

3 

 

competente setor que realize a operação tapa-buracos por toda a extensão da Rua Jorge Mussi, em 
especial na altura do nº 97, haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos aos 
transeuntes e motoristas. – À PREFEITURA. Indicação nº 699-2026 do Vereador Delegado Wilson 
Damasceno, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, que determine 
ao setor competente a realização, com urgência, de operação tapa-buracos na Avenida Warner 
Gomes Fernandes, em frente ao número 445, Parque das Esmeraldas, nas proximidades da oficina 
da concessionária BYD. A situação atual da via tem causado diversos transtornos à população, 
comprometendo a segurança e a trafegabilidade no local, inclusive prejudicando o acesso de veículos 
à oficina, o que reforça a necessidade de intervenção imediata. – À PREFEITURA. Indicação nº 700-
2026 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor a realização de operação tapa-buracos na Rua 
Sigismundo Nunes de Oliveira, em frente ao nº 46, no bairro Altos do Palmital. Justifica-se a presente 
indicação tendo em vista que os buracos existentes no local vêm comprometendo a segurança de 
condutores de veículos, ciclistas e pedestres, havendo, inclusive, registro de acidentes na referida 
via, o que torna urgente a adoção das devidas providências. – À PREFEITURA. Indicação nº 701-
2026 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor a realização de operação tapa-buracos na Rua João 
Batista Cunha, em frente ao nº 340, no bairro Jardim Santa Antonieta. Justifica-se a presente 
indicação tendo em vista que os buracos existentes no local vêm comprometendo a segurança de 
condutores de veículos, ciclistas e pedestres, havendo, inclusive, registro de acidentes na referida 
via, o que torna urgente a adoção das devidas providências. – À PREFEITURA. Indicação nº 702-
2026 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor a realização de operação tapa-buracos na Rua Jorge 
Mussi, em frente ao nº 278, no bairro Jardim Santa Antonieta. Os buracos existentes no local vêm 
comprometendo a segurança de condutores de veículos, ciclistas e pedestres, havendo, inclusive, 
registro de acidentes na referida via, o que torna urgente a adoção das devidas providências. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 703-2026 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor a realização de operação 
tapa-buracos na Rua Itália Bartolomeu Terrão, em frente ao nº 347, no bairro Jardim Santa Antonieta. 
Os buracos existentes no local vêm comprometendo a segurança de condutores de veículos, ciclistas 
e pedestres, havendo, inclusive, registro de acidentes na referida via, o que torna urgente a adoção 
das devidas providências. – À PREFEITURA. Indicação nº 704-2026 do Vereador João do Bar, indico 
ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor a 
realização de operação tapa-buracos na Rua Otávio Azevedo Falcão, em frente ao nº 119, no bairro 
Altos do Palmital. Justifica-se a presente indicação tendo em vista que os buracos existentes no local 
vêm comprometendo a segurança de condutores de veículos, ciclistas e pedestres, havendo, 
inclusive, registro de acidentes na referida via, o que torna urgente a adoção das devidas 
providências. – À PREFEITURA. Indicação nº 705-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente 
setor que realize com urgência operação tapa buracos na Rua Henrique Dias defronte aos nº 1140 e 
nº 1170 e toda sua extensão no Bairro Francisco de Abreu Fernandes, tendo em vista que a referida 
via tem trazido transtornos aos pedestres e condutores. – À PREFEITURA. Indicação nº 706-2026 do 
Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize com urgência operação tapa buraco na Rua 
Independência entre a Rua Machado de Assis e Rua Almirante Barroso no Bairro Jardim dos Lírios, 
tendo em vista que a referida via tem trazido transtornos aos pedestres e condutores. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 707-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal 
de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação 
tapa buracos na Rua José Guilherme Miranda, em frente ao n. 220, no bairro Jardim Tropical, haja 
vista a existência de buraco, causando transtornos a todos que por ali trafegam. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 708-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar à Secretária Municipal do Meio Ambiente que realize a poda 
da árvore na Rua Francisco Laurelli, em frente ao n. 86, no bairro Jardim Bancários, haja vista que os 
galhos estão altos, causando transtornos aos moradores do local. – À PREFEITURA. Indicação nº 
709-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Avenida 
Dr. Rurval de Menezes, em frente ao Supermercado São Francisco, no bairro Nova Marília, haja vista 
a existência de buraco, causando transtornos a todos que por ali trafegam. – À PREFEITURA. 
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Indicação nº 710-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buraco na 
Rua Hyraldo Santos Neves, de frente ao n. 126, no bairro Jardim Damasco, haja vista a existência de 
buraco de grande dimensão, causando transtornos e riscos de acidentes graves a todos que por ali 
trafegam, atendendo aos diversos pedidos dos moradores da região. – À PREFEITURA. Indicação nº 
711-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a limpeza e retirada de entulhos na 
área pública localizada na Rua Miguel Álvares Reinoso, confluência com a Avenida Francisco da 
Costa Pimentel e Rua Francisco Trentini, no bairro Parque dos Ipês, atendendo aos inúmeros 
pedidos dos munícipes. – À PREFEITURA. Indicação nº 712-2026 do Vereador Marcos Custódio, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente 
setor que realize a operação tapa buracos na Rua Hamilton Luiz Costa, em toda sua extensão, no 
Bairro Cesar de Almeida. – À PREFEITURA. Indicação nº 713-2026 do Vereador Marcos Custódio, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente 
setor que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Adão Esteves Rubio, bairro 
Adholfo Bim. – À PREFEITURA. Indicação nº 714-2026 do Vereador Marcos Custódio, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que 
realize a operação tapa buracos na Rua Jorge Mussi, defronte ao n° 125, no bairro Santa Antonieta. – 
À PREFEITURA. Indicação nº 715-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor - RIC 
Ambiental, que tome providências urgente à realização de reparos na camada asfáltica que afundou 
na Avenida Amador Bueno esquina com a Rua Guinete Grassi ao lado do Posto de Saúde no Bairro 
Chico Mendes. O local coloca em risco pedestre e condutores que transitam no local. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 716-2026 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a instalação de 
um "sarjetão" na Rua José Bretan, confluência com a Avenida João Martins Coelho. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 717-2026 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da 
EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, 
que realize a pintura de sinalização de solo com os dizeres “PARE”, localizada na Rua Arminda dos 
Réis Gomes, defronte ao nº 94, no bairro Jardim Cavallari, haja vista o desgaste da mesma devido à 
ação do tempo, situação que causa riscos de acidentes de trânsito. – À EMDURB. Indicação nº 718-
2026 do Vereador Thiaguinho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua João 
Antônio Rodine, defronte ao nº 129, no Bairro Jardim Cavallari, haja vista a existência de buraco no 
local, causando transtornos a todos que por ali trafegam. – À PREFEITURA. Indicação nº 719-2026 
do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de 
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que refaça a pintura de sinalização 
de solo com os dizeres PARE, na Rua Darci Pinheiro, defronte ao nº 204, no Bairro Jardim Cavallari, 
haja vista que a mesma se encontra desgastada, causando insegurança aos motoristas e pedestres 
que por ali transitam. – À EMDURB. Indicação nº 720-2026 do Vereador Thiaguinho, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de 
Infraestrutura que realize a manutenção do bueiro localizado na Av. Santo Antônio, defronte ao nº 
1200, no bairro Alto Cafezal, haja vista que o bueiro tem causado transtornos aos moradores da 
localidade, sendo um perigo tanto para pedestres quanto para veículos que trafegam na via. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 721-2026 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da 
EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, 
que refaça a pintura de sinalização de solo em uma lombada localizada na Avenida Santo Antônio, 
defronte ao nº 973, no bairro Somenzari, haja vista que a mesma se encontra desgastada, causando 
insegurança a todos que por ali trafegam. – À EMDURB. Indicação nº 722-2026 do Vereador 
Wellington Corredato/Batata, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de 
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, providências para a instalação de 
um redutor de velocidade do tipo ‘lombofaixa’ ou dispositivo de segurança para a travessia de 
pedestres, na Av. Maria Fernandes Cavalari, defronte ao n° 2328, no Bairro Jardim Cavallari, tendo 
em vista o fluxo intenso de veículos que trafegam por este local com velocidade acima do permitido 
por lei, causando diversos transtornos para as pessoas que necessitam transitar por essa região para 
ter acesso a igreja neste local, diminuindo, desta forma, os riscos de graves acidentes. – À EMDURB. 
Indicação nº 723-2026 do Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa 
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buracos na esquina da Rua João Carlos de Arruda com a Rua Belém, no Bairro Betel, haja vista 
neste local haver muitos buracos, causando transtornos aos munícipes da região. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 724-2026 do Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a manutenção 
no bueiro localizado na Rua Ilza Rosa Cunha de Azevedo, defronte ao n° 335, no bairro Jardim 
Florença, tendo em vista que o referido bueiro encontra-se danificado e apresentando 
transbordamento com mau odor, causando transtorno aos moradores do local. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 725-2026 do Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao Diretor-Presidente da 
EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, 
que realize estudos para a instalação de redutor de velocidade ou outro dispositivo de segurança 
(semáforo) na Rua Prudente de Moraes cruzamento com a Rua 4 de Abril. O local apresentado é um 
ponto crítico relacionado à segurança no trânsito, devido a dificuldade de visualização do motorista 
para visualizar veículos que vem sentido a Rua 4 de Abril. Sendo o veículo obrigado a avançar sobre 
a faixa de pedestres para obter visibilidade dos demais veículos. – À EMDURB. Indicação nº 726-
2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buracos na Rua Felisberto 
Gravena, defronte ao nº 377, no Bairro Julieta, haja vista que a referida via apresenta irregularidades 
em sua pavimentação, ocasionando transtornos e riscos aos munícipes que por ali transitam. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 727-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação 
tapa-buracos na Avenida Sampaio Vidal, próximo ao nº 2403-A, no bairro Centro, haja vista que a 
referida via apresenta irregularidades em sua pavimentação, ocasionando transtornos e riscos aos 
munícipes que por ali transitam. – À PREFEITURA. Indicação nº 728-2026 da Vereadora Vânia 
Ramos, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao 
competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Amador Bueno, em toda extensão, 
nas proximidades do Supermercado Obata - Bairro Comerciários II - Marília - SP, haja vista o 
péssimo estado de conservação em que se encontra. – À PREFEITURA. Indicação nº 729-2026 da 
Vereadora Professora Daniela, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de 
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize melhorias na sinalização 
de solo, na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, defronte ao nº 826, em frente ao Seminário Rainha 
dos Apóstolos, no bairro Residencial Vale Verde, tendo em vista diversas reclamações de usuários do 
local. – À EMDURB. Indicação nº 730-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Marília que, por meio da Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente e Limpeza Pública, determine a realização, com extrema urgência, de serviços de limpeza 
e capinação na Rua Matias de Albuquerque, tendo em vista que, conforme se constata na foto em 
anexo, o local encontra-se em situação de abandono, com acúmulo de sujeira e mato alto, o que vem 
causando diversos transtornos aos moradores da região, além de contribuir para a proliferação de 
insetos e animais peçonhentos. – À PREFEITURA. Indicação nº 731-2026 do Vereador Guilherme – 
Burcão, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Marília que, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, determine ao setor competente a realização da troca de lâmpada 
queimada localizada na Rua Matias de Albuquerque, nas proximidades do número 162, tendo em 
vista que a falta de iluminação adequada no local vem causando insegurança aos moradores e 
transeuntes, além de dificultar a visibilidade no período noturno. – À PREFEITURA. Indicação nº 732-
2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Marília 
que, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, determine ao setor competente a realização 
da correção da camada asfáltica na Rua Iacri, defronte ao número 26, tendo em vista que, conforme 
fotos em anexo, o asfalto no local encontra-se afundando, o que vem causando transtornos aos 
moradores. – À PREFEITURA. Indicação nº 733-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Marília que, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, determine ao setor competente a realização, com urgência, da limpeza do bueiro 
localizado na Rua José Miguel Ziolli, no Conjunto Residencial Luiz Egydio de Cerqueira César, tendo 
em vista que o referido bueiro encontra-se obstruído, o que vem causando transtornos aos 
moradores, especialmente em períodos chuvosos, quando há risco de acúmulo de água. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 734-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal de Marília que, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, 
determine ao setor competente a realização, com urgência, da limpeza do bueiro e correção da 
camada asfáltica na Rua Salmourão, defronte ao número 570, tendo em vista que, conforme foto em 
anexo, o local encontra-se com acúmulo de sujeira e com a estrutura do asfalto comprometida, 
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apresentando afundamento e abertura junto ao bueiro, o que vem causando sérios transtornos aos 
moradores, além de representar risco à segurança de pedestres e motoristas que trafegam pela via. – 
À PREFEITURA. Indicação nº 735-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal de Marília que, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, 
determine ao setor competente a realização da operação tapa-buraco em toda a extensão da Rua 
Dalvo Bambini, no bairro Aniz Badra, tendo em vista que a referida via apresenta diversos buracos ao 
longo de sua extensão, o que vem causando transtornos aos moradores, danos aos veículos e riscos 
à segurança de motoristas e pedestres. – À PREFEITURA. Indicação nº 736-2026 do Vereador João 
do Bar, indico ao Senhor Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Camarinha, que determine ao 
setor competente a realização de operação tapa-buracos na Rua Roberto Zapola, em frente ao nº 
282, no bairro Jardim Julieta. – À PREFEITURA. Indicação nº 737-2026 do Vereador Marcos 
Custódio, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de 
Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a pintura de sinalização de solo na Rua 
Dermânio da Silva Lima, confluência com Avenida Castro Alves. – À EMDURB. Indicação nº 738-
2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor providências para realizar a limpeza e capinação na em 
todo perímetro da EMEI Creche Sitio Pica Pau Amarelo, localizada na Rua Onório Machado, 335, 
Bairro Vila Coimbra; atendendo aos diversos pedidos da população. – À PREFEITURA. Indicação nº 
739-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos que se faz 
necessária em toda extensão da Rua João Franco Nascimento, Bairro Jardim Califórnia, tendo em 
vista a existência de buraco causando transtornos a todos que por ali trafegam. Buscamos atender 
aos diversos pedidos da população local. – À PREFEITURA. Indicação nº 740-2026 do Vereador 
Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar 
ao competente setor que realize a operação tapa buracos que se faz necessária na Rua Rua Sergipe, 
defronte nº 213, bairro Palmital, tendo em vista a existência de buraco de grande dimensão causando 
transtornos e riscos de acidentes graves a todos que por ali trafegam, atendendo aos diversos 
pedidos da população. – À PREFEITURA. Indicação nº 741-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico 
ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, através da Agência Municipal de 
Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora) e da Concessionária RIC Ambiental, que 
realize a manutenção na Rua Eugênio Domingues, defronte ao nº 54, onde existe uma grande 
quantidade de vazamento de água potável. – À PREFEITURA. Indicação nº 742-2026 do Vereador 
Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar 
ao competente setor que realize a capinação e limpeza da praça localizada na Rua Mario Borgheti 
com Avenida Santo Antônio, no bairro Cecap Pollo, atendendo pedido dos moradores dessa região. – 
À PREFEITURA. Indicação nº 743-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao setor de limpezas públicas que realize a 
limpeza e capinação na Rua Ademar Ferreira de Melo Júnior, defronte ao nº 1661- Jardim Flamingo, 
onde está localizado um ponto de ônibus, haja vista que pedestres não conseguem transitar na 
calçada, tendo que usar a rua devido à quantidade de mato que está por toda a parte do calçamento. 
– À PREFEITURA. Indicação nº 744-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal 
de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a capinação 
e limpeza da praça localizada na Rua Hemetério Gomes Fernandes, no bairro Jardim Tropical, 
atendendo pedido dos moradores dessa região. – À PREFEITURA. Indicação nº 745-2026 da 
Vereadora Vânia Ramos, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Benjamin Constant, 
defronte ao nº 45 - Marília - SP, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 746-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor providências para realizar a 
notificação e capinação do passeio público localizado na Avenida Alceu Cesar Pedrosa, confluência 
com Rua Osório Alves, bairro Jardim São Geraldo, tendo em vista as péssimas condições em que se 
encontra o local e atendendo aos diversos pedidos da população. – À PREFEITURA. Indicação nº 
747-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Elias Rifan, 
defronte ao nº 35 - Comerciários II- Marília - SP, haja vista o péssimo estado de conservação em que 
se encontra. – À PREFEITURA. Indicação nº 748-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a 
operação tapa buracos na Avenida Feres Matar, altura do nº 80, próximo da esquina com a Avenida 
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Nelson Severino Zambom - Marília - SP, haja vista o péssimo estado de conservação em que se 
encontra. – À PREFEITURA. Indicação nº 749-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, indico 
ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Vinícius Almeida Camarinha, junto ao setor competente, para 
implantar calçadas na Rua Zoroastro Gouveia, no lado par da via, entre as Ruas Dr. Mario de Araújo 
Coriolano e Dr. Adhemar de Toledo, no bairro Jardim Universitário, garantindo maior segurança para 
os pedestres. – À PREFEITURA. Indicação nº 750-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Vinícius Almeida Camarinha, junto ao setor competente, 
para implantar calçadas na Rua Dr. Adhemar de Toledo, no lado par da via, entre as Ruas Zoroastro 
Gouveia e Dr. Mario de Araújo Coriolano, no bairro Jardim Universitário, garantindo maior segurança 
para os pedestres. – À PREFEITURA. Indicação nº 751-2026 do Vereador Professor Galdino da 
Unimar, indico ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Vinícius Almeida Camarinha, que, junto ao setor 
competente, seja realizada a manutenção da erosão existente na Rua Adhemar de Toledo, na altura 
do número 501, no bairro Jardim Universitário, tendo em vista o risco que representa para pedestres 
e motoristas. – À PREFEITURA. Indicação nº 752-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius de Almeida Camarinha, que, junto ao setor 
competente, seja realizada operação de tapa-buracos na Rua Hermício Cavallari, no bairro Jardim 
Cavallari, entre a Rua Arminda dos Reis Gomes e a Rua Dr. Adhemar de Toledo, atendendo à 
reivindicação dos moradores. – À PREFEITURA. Indicação nº 753-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente 
setor que realize o recapeamento da Rua Nuno Campos, no Jardim Altos da Cidade, haja vista que a 
referida via apresenta desgaste em sua pavimentação, com irregularidades que ocasionam 
transtornos e riscos aos munícipes que por ali transitam. – À PREFEITURA. Indicação nº 754-2026 
do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buraco no cruzamento da Rua Marcia 
Regina Maldonado com a Rua José Batista de Almeida Sobrinho, haja vista que a referida via 
apresenta desgaste em sua pavimentação, com irregularidades que ocasionam transtornos e riscos 
aos munícipes que por ali transitam. – À PREFEITURA. Indicação nº 755-2026 do Vereador Dr. Elio 
Ajeka, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao 
competente setor que realize a operação tapa-buracos na Avenida Luzia dos Santos Alves, próximo 
ao número 160. haja vista que a referida via apresenta desgaste em sua pavimentação, com 
irregularidades que ocasionam transtornos e riscos aos munícipes que por ali transitam. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 756-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação 
tapa-buracos na Avenida Sigismundo Nunes de Oliveira, defronte ao número 17, haja vista que a 
referida via apresenta desgaste em sua pavimentação, com irregularidades que ocasionam 
transtornos e riscos aos munícipes que por ali transitam. – À PREFEITURA. Indicação nº 757-2026 
da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida 
Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, que realize a 
capinação da Praça do Nova Marília, localizada na Rua Nobor Imamura, na altura do número 12, em 
frente ao Cesinha's Beer. – À PREFEITURA. Indicação nº 758-2026 da Vereadora Fabiana 
Camarinha, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar à 
Secretaria Municipal de Infraestrutura, de forma reiterada, que realize serviços de tapa-buracos ou 
recapeamento na Rua Domingos Jorge Velho, na altura do número 789, nas proximidades do 
Condomínio Residencial São Luiz, no bairro Vila Real, na zona sul. Esta via faz parte do itinerário do 
ônibus do transporte coletivo público, que tem enfrentado dificuldades para trafegar nesta região 
diariamente. – À PREFEITURA. Indicação nº 759-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, de forma reiterada, que realize uma operação de tapa-buracos na Rua Artur Martins 
Ribeiro, na altura da confluência com a Rua Ângelo Capeloza, no bairro Vila Real, na região sul da 
cidade. – À PREFEITURA. Indicação nº 760-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e à RIC Ambiental, de forma reiterada, que realize serviços de tapa-buracos na Rua 
Marino Casadei, na altura do número 172, no bairro Nova Marília. Trata-se de uma importante via 
pública, que faz parte do itinerário do ônibus coletivo público. O buraco contém acúmulo de água, 
podendo ser oriundo de vazamento interno por problemas na tubulação ou das recentes chuvas. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 761-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Prefeito Municipal 
- Sr. Vinicius Almeida Camarinha, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, que realize o 
recapeamento das Ruas Manoel Preto e Severino Zambon, e adjacências, no bairro Nova Marília, na 
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zona sul. – À PREFEITURA. Indicação nº 762-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, que realize serviços de tapa-buracos na Rua João Batista Marinho, na altura da 
esquina com a Rua Francisco Garcia, e nas proximidades da Capela Nossa Senhora das Graças, no 
bairro Nova Marília. – À PREFEITURA. Em seguida, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi procedeu 
a votação dos seguintes requerimentos de pesar pela sua citação numérica, de acordo com a 
Resolução n. 376, de 4 de maio de 2021. Requerimento nº 554-2026 da Vereadora Delegada 
Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de 
nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora Edna 
Regina Oliveira da Silveira Balbo, aos 72 anos de idade, ocorrido no último dia 14 de março, em 
nossa cidade. Nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA 
ENLUTADA. Requerimento nº 574-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos 
de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora Angelina Bonatto Correia, aos 90 anos de 
idade, ocorrido no último dia 5 de março, em nossa cidade. Nossos sentimentos aos familiares e 
amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 581-2026 do Vereador 
Marcos Custódio, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de 
nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento do amigo Sr. Renato Frabetti 
Neto, aos 77 anos de idade, ocorrido em 28 de março, nesta cidade. Aos familiares e amigos 
expressamos nossas mais sinceras condolências. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. 
Requerimento nº 586-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, 
após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar 
pelo falecimento da estimada senhora Gercina Teodoro Marim, aos 70 anos de idade, ocorrido no 
último dia 26 de março, em nossa cidade. Nossos sentimentos aos familiares e amigos. - 
ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 587-2026 do Vereador Danilo da 
Saúde, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada amiga Sra. Maria José de 
Souza Santos, aos 87 anos de idade, ocorrido no último dia 31 de março, em nossa cidade. 
Expressamos nossos mais sinceros sentimentos aos amigos e familiares. - ENCAMINHAR OFÍCIO À 
FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 591-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. José Gomes da Silva, aos 76 anos de idade, 
ocorrido no último dia 11 de março, na cidade de Pompeia. Neste momento de dor, expressamos 
nossos mais sinceros sentimentos aos familiares e amigos, desejando que encontrem conforto e 
força para enfrentar esta perda irreparável. Que Deus ilumine e ampare aqueles que aqui 
permanecem. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 592-2026 do 
Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata 
de nossos trabalhos de hoje, votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Mauricio 
Kuniyoshi, aos 71 anos de idade, ocorrido no último dia 25 de março, em nosso município. Neste 
momento de dor, expressamos nossos mais sinceros sentimentos aos familiares e amigos, desejando 
que encontrem conforto e força para enfrentar esta perda irreparável. Que Deus ilumine e ampare 
aqueles que aqui permanecem. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 
595-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de profundo pesar aos familiares da Sra. 
Maria de Lourdes Munhae, que faleceu aos 65 anos de idade no último dia 27 de março. Registramos 
nossos sinceros sentimentos a toda família e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA 
ENLUTADA. Requerimento nº 596-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
profundo pesar aos familiares da Sra. Jacyra Gaudencio da Silva, que faleceu aos 78 anos de idade 
no último dia 28 de março. Registramos nossos sinceros sentimentos a toda família e amigos. - 
ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 597-2026 da Vereadora Fabiana 
Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, votos de profundo pesar aos familiares da Sra. Maria Ferreira, que faleceu aos 81 
anos de idade no último dia 29 de março. Registramos nossos sinceros sentimentos a toda família e 
amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 604-2026 do Vereador 
João do Bar, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Paulo Cesar Bastos, aos 
59 anos de idade, ocorrido no dia 31 de março. Neste momento de dor, nos solidarizamos com seus 
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familiares e amigos, rogando a Deus que conforte seus corações e conceda força para enfrentarem 
essa irreparável perda. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. O Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi informou que nos termos do parágrafo 12, do art 123, do Regimento Interno, seria 
feito um minuto de silêncio em homenagem póstuma pelo passamento das pessoas mencionadas 
nos requerimentos de pesar. Em seguida, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi procedeu a votação 
dos seguintes requerimentos de congratulação pela sua citação numérica: Requerimento nº 555-2026 
do Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao Tuca Sport Center, 
na pessoa de seu proprietário, Sr. Francisco Carlos Lopes, conhecido como Tuca. O Tuca Sport 
Center atua desde 1986 na cidade de Marília-SP, passando de geração a geração, oferecendo aulas 
de natação para adultos e crianças, hidroginástica, musculação livre e treinamento personalizado. 
Conta com profissionais altamente qualificados e uma estrutura de excelente qualidade, 
proporcionando bem-estar, saúde e segurança para seus alunos e suas famílias. Ressalta-se, ainda, 
a implementação de atendimento personalizado, reforçando o compromisso com a excelência nos 
serviços prestados à comunidade. Sucesso, Saúde e Paz! – APROVADO. Requerimento nº 556-2026 
da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao Restaurante e 
Pizzaria “Sabor & Arte”, na pessoa de seu proprietário, Sr. Christiano André Oliveira, estendendo-se 
aos seus familiares e a toda a equipe de colaboradores, em reconhecimento aos excelentes serviços 
prestados e à qualidade dos produtos ofertados à população. – APROVADO. Requerimento nº 557-
2026 do Vereador Chico do Açougue, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, 
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à “Yans Car Auto Mecânica”, 
fundada em 20 de novembro de 2024 por Yan Gustavo dos Santos Barbosa. A empresa iniciou suas 
atividades com uma equipe qualificada, reunindo conhecimento e experiência na área, prestando 
serviços mecânicos com qualidade e confiança. Atualmente, a “Yans Car Auto Mecânica” destaca-se 
como oficina autorizada para atendimento a veículos multimarcas, atuando em diversos serviços 
mecânicos. Expressamos nossas homenagens e reconhecimento, com votos de prosperidade e 
contínuo sucesso. – APROVADO. Requerimento nº 558-2026 do Vereador Chico do Açougue, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de 
hoje, votos de congratulações à INDÚSTRIA E COMÉRCIO HIRATA DE MARÍLIA, fundada em 1940, 
atualmente conduzida pela segunda geração da família. Os irmãos Sérgio, Jaime, Hélio e Heloisa dão 
continuidade ao legado, mantendo a fabricação e comercialização de equipamentos destinados a 
cozinhas industriais, açougues, padarias, lanchonetes e supermercados, com tradição e qualidade no 
setor. Expressamos nossas homenagens e reconhecimento, com votos de prosperidade e contínuo 
sucesso. – APROVADO. Requerimento nº 559-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de 
hoje, votos de congratulações pela celebração de 10 anos da Let’s Run Assessoria Esportiva. Uma 
década inteira dedicada a sonhos, coragem, desafios e conquistas que se transformaram em histórias 
de vida. Às fundadoras Roberta Gisele Lemes da Silva e Lidiane Scombatti, com imensa alegria e 
orgulho, nosso reconhecimento e carinho por terem construído, com tanto amor e dedicação, um 
espaço onde o esporte vai muito além do movimento físico: é inspiração, cuidado e transformação. – 
APROVADO. Requerimento nº 561-2026 da Vereadora Professora Daniela, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações à “SAMSOFT SISTEMAS EMPRESARIAIS”, na pessoa de seu proprietário - Sr. 
Shester Marcondes, extensivos aos seus colaboradores, que desde 1991 vêm se destacando pela 
excelência na prestação de serviços, inovação tecnológica e compromisso com a qualidade de seus 
produtos. Ao longo de sua trajetória, a empresa tem contribuído significativamente para o 
desenvolvimento empresarial, oferecendo soluções eficientes e confiáveis que auxiliam na gestão e 
no crescimento de inúmeras organizações, fruto de uma história construída com dedicação, ética e 
profissionalismo, valores que consolidam sua credibilidade no mercado. Que esta importante marca 
seja motivo de orgulho para todos os seus colaboradores e parceiros, e que a empresa continue 
trilhando o caminho de evolução e conquistas. Nosso reconhecimento, com votos de prosperidade e 
sucesso. Parabéns! – APROVADO. Requerimento nº 562-2026 da Vereadora Professora Daniela, 
votos de Congratulações à conceituada esteticista “Luana Martins”, que desde 2018 é especialista em 
extensão de cílios e design de sobrancelhas, destacando-se no segmento por sua dedicação, talento 
e atenção aos detalhes que fazem toda a diferença, realçando a beleza e a auto estima de cada 
cliente que passa por suas mãos, oferecendo ainda cursos profissionalizantes de qualidade e os 
melhores produtos, sendo exemplo de profissionalismo e paixão pelo que faz. Nosso reconhecimento, 
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com votos de prosperidade e sucesso. Parabéns! – APROVADO. Requerimento nº 576-2026 do 
Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao Projeto Social 
essencialmente voluntário denominado “Anjos da Luz”. Fundado em 2022 por Senhoras do Rotary 
Club de Marília Alto Cafezal, o projeto nasceu com o propósito de transformar solidariedade em ação, 
por meio da doação de tempo, habilidades e amor ao próximo. Com atuação contínua, o grupo 
desenvolve atividades no “Ateliê Anjos da Luz” e em domicílio, confeccionando e doando itens para 
gestantes, bebês, idosos e pessoas em situação de vulnerabilidade, atendendo diversas instituições 
do município e mantido por doações e pela dedicação de suas integrantes e colaboradores. Diante de 
tão relevante iniciativa com resultados extraordinários, manifesta-se o reconhecimento e apreço, pelo 
exemplo de solidariedade e compromisso com o bem-estar social. Sucesso, Saúde e Paz! – 
APROVADO. Requerimento nº 577-2026 do Vereador Marcos Custódio, solicito, na forma regimental, 
após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações 
à Igreja Alliance Church, localizada no bairro Prolongamento Palmital, pela comemoração do seu 2º 
ano de existência, celebrado durante o mês de abril. A igreja tem vencido diariamente os obstáculos e 
superado dificuldades com muita fé no Senhor Jesus Cristo. Parabéns ao pastor Maxwell Costa e à 
pastora Milena Calmona Costa, extensivos a todos os membros. Que Deus os abençoe! – 
APROVADO. Requerimento nº 579-2026 do Vereador Marcos Custódio, solicito, na forma regimental, 
após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações 
para a empresa “JJ Desentupidora”, na pessoa de seu proprietário, Sr. José Jailton. Especializada em 
ralos, calhas, rede de água, encanamentos, vasos sanitários e esgoto em geral. Há 15 anos no 
mercado, utiliza equipamentos apropriados para a melhor prestação de serviço e satisfação do 
cliente, com atendimento 24 horas e também nos feriados, em toda Marília e região. Nosso 
reconhecimento pelo trabalho de excelência, com votos de muito sucesso. Deus o abençoe! – 
APROVADO. Requerimento nº 590-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma regimental, 
após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações 
aos parlamentares referenciados abaixo, homenageados na exposição em reconhecimento à 
relevante contribuição prestada ao município de Marília e à comunidade japonesa ao longo de suas 
trajetórias públicas, demonstrando compromisso com a população, atuação dedicada e significativo 
papel no desenvolvimento político, social e cultural da cidade. – APROVADO. Requerimento nº 593-
2026 do Vereador Guilherme – Burcão, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, 
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à Lanchonete Yara Clube, nas 
pessoas de seus proprietários, Sra. Ana Maria dos Santos e Sr. Alan dos Santos. Ao longo de 9 anos 
de atuação, a Lanchonete Yara Clube vem se destacando pelo compromisso com a qualidade de 
seus produtos, excelência no atendimento e dedicação constante, conquistando a confiança e a 
preferência de seus clientes. – APROVADO. Requerimento nº 598-2026 da Vereadora Fabiana 
Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, votos de congratulações ao Reverendíssimo Padre Danilo Nobre dos Santos, por 
ocasião de sua posse como novo pároco da Paróquia Sagrada Família de Marília, ocorrida no dia 7 
de março de 2026. Este momento representa não apenas o início de uma nova missão pastoral, mas 
também a renovação do compromisso com a fé, a evangelização e o cuidado com a comunidade. A 
condução de uma paróquia exige dedicação, sensibilidade e espírito de serviço, qualidades 
essenciais para fortalecer os laços comunitários e promover os valores cristãos. Desejamos ao Padre 
Danilo uma caminhada abençoada, repleta de sabedoria, perseverança e êxito em sua missão. – 
APROVADO. Requerimento nº 599-2026 do Vereador Thiaguinho, solicito, na forma regimental, após 
ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à 
Casa Seixas Restaurante, que transforma o simples ato de comer em uma experiência especial. 
Comer é humano, mas comer bem é divino — e é isso que o restaurante oferece, com qualidade, 
cuidado e dedicação em cada detalhe. Seu trabalho não apenas alimenta, mas encanta e cria 
momentos inesquecíveis. Parabenizamos pela excelência e desejamos contínuo sucesso. – 
APROVADO. Requerimento nº 600-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações à jornalista Tais Helena Iatecola, em reconhecimento aos seus 25 anos de carreira 
dedicados à comunicação. Formada em Comunicação Social – Jornalismo pela Universidade de 
Marília (Unimar) no ano de 2001, ao longo de sua trajetória profissional, Tais construiu uma história 
marcada pelo compromisso com a informação de qualidade, pela ética e responsabilidade no 
exercício do jornalismo. Atualmente, a jornalista se destaca de maneira exemplar no trabalho 
desenvolvido junto à Assessoria de Comunicação da Câmara Municipal de Marília, onde contribui 
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significativamente para a transparência e aproximação entre o Poder Legislativo e a população. Deus 
a abençoe sempre. Parabéns! – APROVADO. Requerimento nº 601-2026 do Vereador Guilherme – 
Burcão, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, votos de congratulações ao Studio Amanda Camila Cílios, na pessoa de sua 
proprietária, Sra. Amanda Camila Barboza. O studio vem se destacando no segmento de lash 
designer, brow designer e micropigmentação, oferecendo serviços de qualidade e contribuindo para a 
valorização da autoestima e realce da beleza de suas clientes. A dedicação, o profissionalismo e o 
comprometimento com a excelência refletem o reconhecimento conquistado, tornando-se referência 
em sua área de atuação. – APROVADO. Requerimento nº 609-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de 
hoje, votos de congratulações às atrações e apresentações do 23º Japan Fest do Nikkey Marília, em 
reconhecimento à relevante contribuição cultural proporcionada ao município, promovendo a 
valorização das tradições japonesas e o fortalecimento dos laços com a comunidade nipo-brasileira, 
por meio de expressões artísticas marcadas por talento, dedicação e elevado nível de qualidade. – 
APROVADO. Em seguida foram apreciados os seguintes requerimentos de solicitação: Requerimento 
nº 538-2026 da Vereadora Professora Daniela, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha 
(PSDB), de forma reiterada, após estabelecer contatos com a Secretaria de Infraestrutura, informar a 
esta Casa de Leis qual a solução será apresentada para amenizar o sofrimento dos moradores da 
Rua Ângelo Raspante, localizada no Parque das Azaleias, tendo em vista que até o momento a 
referida rua não está incluída no programa de pavimentação do município. – APROVADO. 
Requerimento nº 539-2026 da Vereadora Professora Daniela, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. 
Vinícius Camarinha (PSDB), de forma reiterada, após consultar os órgãos competentes, informar a 
esta Casa de Leis sobre a possibilidade de proceder o asfaltamento das seguintes vias públicas: 
Joana Helal, Luís Conceição Camargo, Olga Rosa da Costa e Silva, Cidrone Cândido Ferreira, 
Ostelina Fernandes de Souza, Juan Rubira Peres, Ercília de Araujo Malheiros e Romildo Marconato, 
localizadas no Bairro Antônio Carlos Nascimento da Silva, conhecido como ‘Nova Marília IV’; haja 
vista que se trata de uma benfeitoria há muito tempo aguardada. – APROVADO. Requerimento nº 
540-2026 da Vereadora Professora Daniela, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha 
(PSDB), reiteradamente, após consultar os setores competentes, informar a esta Casa de Leis, 
quanto à possibilidade de proceder o asfaltamento das ruas Dirce Bubola da Silva e Rosa Maria Ruiz, 
localizadas no Bairro Jardim São Vicente de Paulo, popularmente conhecido como “Novo Mundo”; 
haja vista tratar-se de benfeitoria aguardada há muito tempo. – APROVADO. Ocupou a tribuna a 
Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves, cumprimentou a todos e questionou quais medidas 
seriam adotadas através do Poder Executivo para melhor qualidade de vida aos moradores da Rua 
Ângelo Raspante, já que tapa buracos não era suficiente. Destacou o Requerimento n° 539/2026, 
indagando também o que seria feito em relação ao asfaltamento no Nova Marília IV. Explicou que três 
ruas no bairro Novo Mundo haviam sido asfaltadas, mas que as citadas no Requerimento n° 
540/2026 aguardavam providências da Administração. Apresentou imagens do local, acrescentou que 
a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos passara pelas vias com maquinário 
para possibilitar o trajeto, mas não era suficiente. Em questão de ordem, o Vereador Luiz Eduardo 
Nardi afirmou se tratar de realidade recorrente e triste à população. Citou o aumento do IPTU para o 
presente ano e diminuição da receita e ainda assim os bairros aguardavam providências. Em questão 
de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior afirmou que conseguira verba com deputado para 
obras no Parque das Azaleias, o valor fora recebido pela Prefeitura Municipal de Marília, mas perdido 
por falta de realização das obras. Parafraseou programa de rádio que falou sobre gestão de prefeito. 
Em questão de ordem, a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves explicou não ter pedido por 
asfaltamento em si, mas questionado as providências que seriam tomadas. Afirmou que as condições 
no local eram impressionantes. Com a palavra, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior criticou os 
gastos do Prefeito Municipal em bolo para comemoração do aniversário da cidade. Requerimento nº 
502-2026 do Vereador Wellington Corredato/Batata, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius 
Camarinha, por meio dos setores competentes da administração, informar a viabilidade de proceder, 
em caráter de urgência, a instalação dos aparelhos de ar-condicionado nos seguintes ambientes do 
Centro de Saúde de Dirceu: sala do médico; sala do dentista; sala da enfermaria e sala de espera 
dos pacientes, tendo em vista as diversas reclamações de moradores e usuários da unidade de 
saúde quanto ao calor excessivo nos ambientes mencionados. – APROVADO COM ADENDO. 
Requerimento nº 511-2026 do Vereador Wellington Corredato/Batata, solicito ao Prefeito Municipal, 
Sr. Vinícius Camarinha, após efetuar estudos técnicos junto à Secretaria Municipal competente, 
informar a viabilidade de realizar a implantação do sistema de rede de esgoto no Distrito de Dirceu, 
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tendo em vista que as residências localizadas no distrito ainda utilizam sistemas individuais de fossa 
séptica para o tratamento de esgoto. A implantação de uma rede de esgoto adequada é medida 
essencial para garantir melhores condições sanitárias, promover a qualidade de vida da população, 
preservar o meio ambiente e acompanhar o crescimento e desenvolvimento da região. – 
APROVADO. Requerimento nº 560-2026 do Vereador Wellington Corredato/Batata, solicito ao 
Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após consulta ao setor competente, que informe a 
possibilidade de realizar os serviços de limpeza e capinação em todo o entorno da praça pública 
localizada na Avenida Vicente Ferreira, confluência com a Rua Alvarenga Peixoto, bem com a 
instalação de lixeiras no entorno da referida praça, especialmente na lateral da Rua Alvarenga 
Peixoto, tendo em vista a existência de trailers no local e a grande circulação de pessoas que ali 
realizam suas refeições. A presente solicitação atende a inúmeros pedidos de moradores da região e 
de pais de crianças que frequentam a referida praça pública. – APROVADO. Ocupou a tribuna o 
Vereador Wellington Corredato da Silva, cumprimentou a todos e afirmou que, após pedido via 
whatsapp, tivera o Requerimento n° 560/2026 atendido e aguardava a instalação das lixeiras. Disse 
que os Requerimentos sobre Dirceu eram reiterados e falou de sua visita ao local, bem como de 
outros Vereadores. Solicitou a instalação dos aparelhos de ar condicionado na unidade de saúde, 
pois já estavam disponíveis há cinco anos e aguardavam somente instalação. Descreveu condições 
precárias de esgoto no distrito, solicitando que sistema de rede de esgoto fosse implantado no local. 
Ocupou a tribuna o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior, cumprimentou a todos e destacou o 
Requerimento n° 502/2026, pelo qual se solicitava a instalação de aparelhos de ar condicionados já 
adquiridos. Relembrou problema já existente desde o governo anterior e visitas a unidades de saúde. 
Criticou o governo atual e citou gastos com evento de aniversário da cidade. Em questão de ordem, a 
Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho afirmou que o problema com instalação de 
aparelhos de ar condicionado se estendia ao governo estadual, já que conquistara material de 
robótica para a educação e tivera problemas para recebimento desde pela falta de refrigeração das 
salas de aula em escolas estaduais. Em questão de ordem, o Vereador Wellington Corredato da Silva 
solicitou adendo ao Requerimento n° 502/2026 solicitando que fosse informada a previsão para 
reforma da unidade de saúde. Ocupou a tribuna o Vereador Luiz Eduardo Nardi, falou da história do 
nome de Marília e Dirceu e relembrou sua direção do Daem com obras de perfuração de poço, 
reservatório de água e ligações de esgoto. Afirmou que fossas sépticas tinham limitações e, por isso, 
deveria ser feita ligações ao sistema de tratamento de esgoto mais próximo. Afirmou que era 
necessário estudo do trajeto das vias para adequado asfaltamento. Reiterou que alguns prédios 
públicos dispunham de aparelho ar condicionado aguardando somente a instalação deste. Solicitou 
que providências fossem tomadas no sentido de realização da instalação dos aparelhos em todos os 
prédios que já dispunham do aparelho. Em questão de ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno 
informou que tinha conhecimento de licitação em andamento para instalação de equipamentos de ar 
condicionado. Solicitou adendo ao Requerimento n° 502/2026 para que fosse informado como estava 
o andamento da licitação para serviço de instalação dos aparelhos de ar condicionado nos prédios 
públicos. Com a palavra, o Vereador Wellington Corredato da Silva disse que pessoas se mudaram 
de Dirceu por conta da precariedade do distrito, mas acreditava que, se infraestrutura fosse oferecida, 
os moradores retornariam ao local. Em questão de ordem, a Vereadora Silvia Daniela Domingos 
D'ávila Alves informou que eram necessários projetos de rede elétrica de alguns locais, já que não 
suportavam a instalação dos aparelhos. Citou caso da escola onde trabalhava e questionou se tal 
situação era abrangida na licitação. Em questão de ordem, o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior 
citou visitas a escolas, onde vira aparelhos parados. Falou da necessidade de projeto próprio da rede 
elétrica das unidades e do alto custo envolvido, o que tornava a instalação mais difícil. Com a palavra, 
o Vereador Wilson Alves Damasceno concordou com os Vereadores Silvia Daniela Domingos D'ávila 
Alves e Galdino Luiz Ramos Junior, mas solicitou a manutenção do pedido de adendo para que as 
instalações onde já possível fossem feitas. Com a palavra, a Vereadora Silvia Daniela Domingos 
D'ávila Alves solicitou adendo para que as instalações suportadas fossem feitas e questionou se 
havia ata específica que tratasse da adequação da fiação elétrica dos prédios onde fosse necessário. 
Com a palavra, o Vereador Luiz Eduardo Nardi afirmou que novas unidade de saúde e escolas eram 
construídas com rede adequada para instalação dos aparelhos, bastava a instalação do 
equipamento. Reconheceu que escolas antigas necessitavam de reformas das redes elétricas. Com a 
palavra, a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves parabenizou o Prefeito Municipal quanto 
ao atendimento inclusivo de crianças especiais na escola. Falou da necessidade de avanço na 
infraestrutura. Requerimento nº 500-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Vinícius de Almeida Camarinha, que informe a esta Casa de Leis 
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acerca da possibilidade de ampliação do efetivo de Policiais Militares contratados por meio do 
convênio da Atividade Delegada, firmado em parceria com a Polícia Militar do Estado de São Paulo, 
mediante a inclusão da contratação de mais policiais pelo Município, servindo-se, ainda, em informar 
a possibilidade de encaminhar projeto de lei atualizando o valor pago a cada policial militar. – 
APROVADO COM ADENDOS. Requerimento nº 501-2026 do Vereador Delegado Wilson 
Damasceno, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, que informe a esta Casa do 
Povo, dentro do prazo legal, quais providências poderão ser adotadas a fim de que se cumpra 
fielmente a legislação vigente do Código de Trânsito Brasileiro e do Código de Posturas, no que 
concerne às guias rebaixadas irregulares neste Município de Marília, que vêm comprometendo e 
prejudicando significativamente o estacionamento e a parada de veículos, por condutores de veículos 
que não conseguem encontrar vagas disponíveis, mesmo havendo a rotatividade de vagas conforme 
diversos relatos encaminhadas ao Gabinete deste Vereador, violando à legislação municipal e ao 
artigo 19 da Resolução nº 965/2022. – APROVADO. Requerimento nº 513-2026 do Vereador 
Delegado Wilson Damasceno, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, informações a 
esta Casa do Povo, referentes às ações e procedimentos necessários a serem adotados pela família 
interessada, em situação de vulnerabilidade social, para viabilizar a obtenção de suporte financeiro 
destinado ao translado e consequente sepultamento de ente familiar falecido fora da cidade de 
Marília. – APROVADO COM ADENDO. Ocupou a tribuna o Vereador Wilson Alves Damasceno, 
cumprimentou a todos e afirmou que a atividade delegada supriria a ausência da guarda municipal 
em Marília. Disse que a atualização do valor pago atrairia profissionais e falou dos benefícios da 
guarda para a segurança da população. Solicitou que o serviço fosse prestado no ginásio Pedro Sola, 
já que jovens e adultos praticavam esportes no local e maior segurança era necessária. Destacando 
o Requerimento n° 501/2026, relembrou legislação de sua autoria declarada inconstitucional por vício 
de autoria. Pontuou que, com a Resolução n. 965/2022 do Contran, as regras prevaleciam e a guia 
rebaixada em todo o imóvel era irregular e necessitava regularização, explicando as normas. Solicitou 
informações quanto a traslado e sepultamento de ente falecido, sobre quais seriam os procedimentos 
a serem adotados. Em questão de ordem, o Vereador Wellington Corredato da Silva solicitou adendo 
ao Requerimento nº 500/2026 e Requerimento n° 513/2026 para que as respostas fossem 
encaminhadas a todos os Vereadores. Em questão de ordem, o Vereador João dos Santos Diniz 
Neto parabenizou o Vereador Wilson Alves Damasceno pelos Requerimentos e relatou que passara 
por situação conforme Requerimento n° 513/2026, citando o caso de falecimento em São José do Rio 
Preto e translado à Marília. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi convidou o 1° Vice-Presidente 
Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves a ocupar a Presidência da Casa, tendo em vista que os 
próximos Requerimentos eram de sua autoria. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka 
parabenizou o Vereador Danilo Augusto Bigeschi por seu aniversário no último dia quatro. A 
Presidente em exercício Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves parabenizou o Vereador Danilo 
Augusto Bigeschi por seu aniversário. Requerimento nº 552-2026 do Vereador Danilo da Saúde, 
solicito à Mesa Diretora a realização de uma Audiência Pública, a ser realizada no ano de 2026, em 
data futura a ser agendada, no âmbito da Câmara Municipal de Marília, contando com a participação 
de representantes da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, Ministério Público, 
organizações ambientais, entidades e comerciantes da área de fogos de artifícios, para discutir sobre 
a aplicação efetiva, em nosso município, da Lei estadual nº 17.389, de 28 de Julho de 2021, que 
dispõe sobre a queima, a soltura, a comercialização, o armazenamento e o transporte de fogos de 
artifício de estampido no Estado de São Paulo. – APROVADO COM ADENDO. Requerimento nº 553-
2026 do Vereador Danilo da Saúde, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após 
consultar a Secretaria de Planejamento Urbano, informar sobre a possibilidade de realizar uma ampla 
reforma e revitalização do Bosque Municipal Rangel Pietraroia, garantindo melhores condições de 
acessibilidade, lazer de qualidade, segurança e educação ambiental para a população. Ainda nesse 
sentido, solicito informar sobre a existência de projeto prevendo os investimentos necessários; em 
caso afirmativo, se possível, peço disponibilizar cópia. – APROVADO. Em questão de ordem, o 
Vereador Danilo Augusto Bigeschi explicou que a solicitação de Audiência Pública fora sugerida pelo 
Promotor de Justiça Oriel da Rocha Queiroz e citou legislação estadual ampla e em vigor que deveria 
ser aplicada em Marília. Solicitou adendo ao Requerimento n° 552/2026 para que fossem incluídas 
nas entidades convidadas associações apoiadoras de crianças especiais, especialmente autistas e 
entidade protetoras de animais. A Presidente em exercício Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves 
agradeceu ao Vereador Danilo Augusto Bigeschi pela sensibilidade com o tema. Lamentou pela não 
aplicação da legislação em Marília. Ocupou a tribuna o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior e 
lamentou pela não aplicação da legislação em Marília, citando eventos promovidos pelo Poder 
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Público em que houve soltura de fogos de artifício. Criticou o Prefeito Municipal pelo uso de fogos de 
artifício. A Presidente em exercício Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves afirmou que o maior 
problema era a falta de conscientização. Em questão de ordem, o Vereador Galdino Luiz Ramos 
Junior afirmou que havia lei vigentes e eficazes, mas algumas tinham baixa efetividade, o que era o 
caso das leis contra fogos de artifício, dada a dificuldade de fiscalização, citando a noite de 31 de 
dezembro. Exaltou a necessidade de conscientização pela população e da coibição na venda dos 
produtos na cidade de São Paulo. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior 
citou o evento Natal Iluminado, em que o Prefeito Municipal soltara fogos de artifício. Afirmou que a 
fiscalização deveria ocorrer para coibição dos descumpridores da lei. A Presidente em exercício Silvia 
Daniela Domingos D'ávila Alves convidou o Vereador Danilo Augusto Bigeschi a reassumir a 
Presidência da Casa. Requerimento nº 522-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Camarinha, após estudos junto aos órgãos competentes, informar a 
possibilidade de promover a modernização dos pontos de ônibus do município, adotando modelos 
com proteção lateral e cobertura adequada, proporcionando mais conforto e segurança aos usuários 
do transporte coletivo, em especial nos dias de chuva e vento. – APROVADO. Requerimento nº 523-
2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, que, após 
estudos junto aos órgãos competentes, informe a possibilidade de notificar e exigir esclarecimentos 
da empresa Rizzo Park, responsável pelo estacionamento rotativo do município, quanto ao 
cumprimento da tolerância de 15 minutos prevista para regularização do uso das vagas. – 
APROVADO. Requerimento nº 531-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito ao Prefeito Municipal - 
Sr. Vinícius Camarinha, após consulta aos setores competentes da Municipalidade, informar a esta 
Casa sobre a possibilidade de se determinar a realização de estudos visando à instalação de um 
bebedouro de água na pista de cooper localizada na Avenida Pedro de Toledo. – APROVADO. 
Ocupou a tribuna o Vereador Elio Eiji Ajeka, cumprimentou a todos e apresentou imagem modelo de 
ponto de ônibus com fechamento lateral para maior conforto daqueles que aguardavam o transporte 
coletivo, conforme Requerimento n° 522/2026. Solicitou providências nesse sentido. Falou da 
necessidade de controle do período de tolerância de 15 minutos no estacionamento rotativo para que 
os munícipes não fossem notificados indevidamente, conforme Requerimento n° 523/2026. Em 
questão de ordem, o Vereador Luís Antônio Coneglian parabenizou o Vereador Elio Eiji Ajeka pelos 
Requerimentos e afirmou que bebedouros solicitados já haviam sido instalados e estavam sendo 
utilizados. Em questão de ordem, o Vereador Guilherme Fernandes dos Reis parabenizou o Vereador 
Elio Eiji Ajeka pelos Requerimentos. Disse que apresentara Requerimento n° 2799/2025 solicitando a 
instalação de bebedouros como fizera pelo Requerimento n° 531/2026, pontuando que fora atendido, 
mas que eram necessários mais pontos, como existia na Avenida das Esmeraldas. Em questão de 
ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior parabenizou o Vereador Elio Eiji Ajeka pelo 
Requerimentos, sugerindo que o ponto de ônibus em frente ao Teatro Municipal fosse utilizado como 
modelo. Criticou o Prefeito Municipal. Requerimento nº 517-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, 
solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinicius de Almeida Camarinha, após envidar esforços junto à 
Secretária Municipal da Educação - Sra. Rosemeire Fernanda Frazon Modesto, por meio do setor de 
Compras e Licitação, informar a possibilidade da realização de estudos para a aquisição de carrinhos 
de cozinha, destinados ao deslocamento de grandes panelas, para todas as escolas da rede 
municipal de ensino. – APROVADO. Requerimento nº 518-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, 
solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinicius Almeida Camarinha, após desenvolver estudos junto à 
Secretária Municipal da Educação - Sra. Rosemeire Fernanda Frazon Modesto e à Procuradoria 
Jurídica do Município, informar a possibilidade de que um PL seja enviado a esta Casa de Leis, 
visando revogar o Artigo 81 da Lei Complementar nº 922/2021, a pedido dos Auxiliares de 
Desenvolvimento Escolar (ADEs). O referido dispositivo cria uma disparidade injustificável entre 
servidores que exercem as mesmas funções, ao excluir os ingressantes do último concurso do 
acesso aos direitos previstos no Inciso III do Art. 1º e nos Artigos 25, 26 e 27. A permanência do 
referido Artigo 81 fere o Princípio da Isonomia (Art. 5º da Constituição Federal). – APROVADO. 
Requerimento nº 528-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. 
Vinicius Camarinha, após envidar esforços junto à Secretária Municipal da Saúde - Sra. Paloma 
Libanio, informar a possibilidade de adotar providências para a contratação urgente de médicos 
ortopedistas para procedimentos cirúrgicos e neuropediatras para diagnóstico e tratamento do TDAH 
e autismo (TEA), em uma ação conjunta com a Secretaria de Estado da Saúde (DRS IX). – 
APROVADO COM ADENDO. Ocupou a tribuna a Vereadora Fabiana de Cássia Sanches Camarinha, 
cumprimentou a todos e solicitou contratação urgente de médicos ortopedistas cirurgiões e 
neuropediatras. Falou da necessidade de atendimento adequado a crianças neuroatípicas e explicou 
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a importância do célere atendimento a estes, bem como oferecimento de laudos médicos para 
obtenção de medicação pela farmácia Medex. Destacando o Requerimento n° 518/2026, solicitou a 
revogação do artigo 81 da Lei Complementar nº 922/2021, para que paridade nas funções fosse 
oferecida aos auxiliares de desenvolvimento escolar. Explicou a dificuldade de transporte de pesadas 
panelas por merendeiras da rede municipal de educação e solicitou que carrinhos para transporte 
fossem adquiridos, conforme Requerimento n° 517/2026. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo 
Féfin Vanin Junior criticou atendimento da saúde a crianças neuroatípicas na rede municipal e criticou 
a atuação do Prefeito Municipal. Em questão de ordem, o Vereador Luís Antônio Coneglian 
parabenizou a Vereadora Fabiana de Cássia Sanches Camarinha pelo Requerimento n° 528/2026. 
Citou caso com o qual lidera. Solicitou adendo ao Requerimento para que a resposta fosse 
encaminhada a todos os Vereadores. Com a palavra, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior criticou 
o Prefeito Municipal em evento de aniversário da cidade. Com a palavra, o Vereador Luís Antônio 
Coneglian informou que protocolara atendimento do caso que relatara pelo 1Doc. Requerimento nº 
575-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius 
Camarinha, após realizar consultas e pleitear à AMAE – Agência Municipal de Água e Esgoto de 
Marília e à RIC Ambiental, por meio de seus respectivos representantes legais, que informe a esta 
Casa de Leis da possibilidade de as respectivas entidades disponibilizarem, em suas plataformas 
digitais, informações detalhadas sobre o cronograma de serviços solicitados pelos munícipes e os 
seus resultados, de maneira quinzenal ou mensal, visando maior transparência e previsibilidade 
quanto à execução dos mesmos, respeitando-se a Lei Geral de Proteção de Dados. – APROVADO. 
Requerimento nº 588-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, solicito ao Prefeito Municipal 
de Marília - Sr. Vinícius Almeida Camarinha, após consulta à EMDURB, na pessoa do seu Diretor-
Presidente - Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, para que informe a possibilidade de implantação de 
cobertura e assento em ponto de ônibus situado na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, altura do 
número 3.175, no Bairro Residencial Vale Verde, já que o ponto de ônibus existente é apenas a 
sinalização antiga e tradicional. A implementação de cobertura adequada e assentos traria benefícios 
significativos aos passageiros, que ficam expostos às intempéries, protegendo-os das variações 
climáticas e garantindo mais conforto durante a espera pelo transporte público. – APROVADO. 
Requerimento nº 608-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, solicito ao Prefeito Municipal - 
Sr. Vinícius Camarinha, após desenvolver estudos junto à Secretaria de Educação, na pessoa da 
secretária - Prof.ª Rosemeire Fernanda Frazon Modesto, que informe a possibilidade de implantação 
de uma EMEF ou EMEFEI em tempo integral na região da Zona Oeste, notadamente nos bairros 
Jardim Cavallari, Jardim Universitário, Parque das Vivendas I e II e Vereador Eduardo Andrade Reis; 
ou, ainda, se há viabilidade estrutural e orçamentária na transformação da EMEFEI “Chico Xavier”, de 
escola em tempo parcial para integral. Tal pleito se deve ao fato de estudantes estarem com 
dificuldades de obtenção de matrícula próxima, principalmente pela atual fila de espera na EMEF 
“Prof. Nelson Gabaldi”, que é em horário integral, naquela região. A proposta visa atender a demanda 
de vagas, bem como ao Decreto Municipal nº 13.843/2022, que regulamenta a educação em tempo 
integral. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior. Cumprimentou a 
todos e celebrou o aniversário da cidade de Marília. Discorreu sobre o desenvolvimento tecnológico e 
solicitou à AMAE e à RIC Ambiental que disponibilizassem o cronograma de atendimento das 
demandas em plataformas digitais, de forma a otimizar os serviços. Comentou sobre a necessidade 
de instalação de cobertura de pontos de ônibus e sugeriu parcerias público-privadas. Solicitou ao 
prefeito a implantação de escolas municipais em tempo integral. Em questão de ordem, o Vereador 
Luiz Eduardo Nardi parabenizou o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior pelo requerimento e 
manifestou seu voto favorável sobre a implantação de escola de tempo integral no município, 
ressaltando que o tema deveria ser um projeto de Estado. Requerimento nº 544-2026 do Vereador 
Guilherme – Burcão, solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por meio da Secretaria 
Municipal de Planejamento Urbano, na pessoa do Secretário Sr. Ernesto Tadeu Capella Consoni, 
informar a esta Casa de Leis em que data será agendada a audiência pública para tratar das 
mudanças de ZEC, pois tal agendamento já vem sendo aguardado há um bom tempo. solicito ainda 
que informe qual setor será responsável pela elaboração do Estudo de Impacto de Vizinhança, qual o 
prazo previsto para sua conclusão, bem como de que forma esse estudo será realizado, incluindo 
metodologia e critérios técnicos adotados. – APROVADO. Requerimento nº 545-2026 do Vereador 
Guilherme – Burcão, solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, por meio da Secretaria 
Municipal de Educação, na pessoa da Secretária Sra. Rosemeire Frazon, informe a viabilidade de se 
providenciar a implantação de um ponto de ônibus escolar no bairro Terras de São Paulo, Fase II. – 
APROVADO. Requerimento nº 546-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, solicito à ARTESP – 
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Agência de Transporte do Estado de São Paulo e à Entrevias – Concessionária de Rodovias S.A., por 
meio dos setores competentes, após a realização de estudos, informarem a possibilidade de 
implantar um dispositivo de retorno (liberação) para atender os moradores das Chácaras Querência, 
tendo em vista que atualmente os mesmos precisam se deslocar até as proximidades do Country 
Clube para conseguirem acesso à rodovia, o que gera transtornos e aumento no tempo de 
deslocamento. Indico, ainda, que seja analisada a viabilidade de implantação de um acesso para o 
bairro Vida Nova Paraíso, nas proximidades do Haras ZD e do posto de gasolina Gigantão, 
considerando o significativo crescimento do número de residências na região. Ressalto que 
atualmente há apenas uma entrada para o bairro, o que provoca congestionamentos nos horários de 
pico, dificultando a mobilidade dos moradores. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador 
Guilherme Fernandes dos Reis. Cumprimentou a todos e solicitou ao prefeito o agendamento de 
audiência pública para discutir as mudanças de Zona Especial de Corredor (ZEC). Criticou a falta de 
estrutura no ponto de ônibus do Bairro Terras de São Paulo fase II e solicitou que fosse 
providenciado um novo ponto de ônibus na parte de baixo para diminuir a distância percorrida a pé 
pelos moradores. Por fim, solicitou à ARTESP a implantação de acessos para atender o Bairro Vida 
Nova Paraíso e os moradores das Chácaras Querência. Ocupou a tribuna o Vereador Luiz Eduardo 
Nardi. Cumprimentou a todos e discorreu sobre a nova lei de zoneamento do município de Marília. 
Disse ao Vereador Guilherme Fernandes dos Reis que as audiências públicas sobre as mudanças de 
ZEC já foram agendadas, enumerando as datas e os locais. Em questão de ordem, o Vereador 
Guilherme Fernandes dos Reis explicou que seu requerimento tratava de outra audiência pública, a 
qual não estava relacionada às citadas pelo Vereador Luiz Eduardo Nardi. Em questão de ordem, o 
Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior pediu atenção dos vereadores ao votarem os projetos, pois as 
alterações de ZEC impactavam diretamente os moradores, muitas vezes de forma negativa ao se 
permitir a instalação de empreendimentos comerciais em áreas predominantemente residenciais. Em 
questão de ordem, o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior disse que era um projeto que exigia muita 
análise técnica e sugeriu a formação de uma comissão de vereadores. Em questão de ordem, o 
Vereador Marcos José Custódio disse que o tema de zoneamento era complexo e por isso as 
audiências públicas foram distribuídas por vários locais na cidade, de forma a atender toda a 
população de forma efetiva. Nesse sentido, após a conclusão do projeto, ele seria discutido e decido 
no plenário desta Casa Legislativa. Quando eram dezoito horas e quinze minutos, não havendo mais 
tempo para o período, passou-se ao Pequeno Expediente onde estavam inscritos para o uso da 
palavra os seguintes Vereadores: Wilson Alves Damasceno; Rossana Rodrigues Rossini Camacho; 
Elio Eiji Ajeka; Luís Antônio Coneglian; Guilherme Fernandes dos Reis; Luiz Eduardo Nardi e João 
dos Santos Diniz Neto. Ocupou a tribuna o Vereador Wilson Alves Damasceno. Cumprimentou a 
todos e agradeceu a atenção que recebeu da Secretaria de Infraestrutura no que tangia ao 
atendimento dos pedidos sobre recapeamento. Disse que foi a primeira vez que observou a retirada 
da fresagem do leito carroçável para a colocação de asfalto novo e parabenizou o trabalho da 
empresa Maripav. Comentou sobre a reunião com a Deputada Estadual Dani Alonso nas 
dependências da ARTESP para a construção de vias marginais nas estradas de Marília e sobre o mal 
estado de conservação do aeroporto da cidade. Ocupou a tribuna a Vereadora Rossana Rodrigues 
Rossini Camacho. Cumprimentou a todos e falou sobre a segurança pública aliada à tecnologia, 
destacando o sistema Muralha Paulista. Informou que realizou visita à Secretaria de Segurança 
Pública do Estado de São Paulo em fevereiro e também se reuniu com o Prefeito e com o Secretário 
de Tecnologia e Inovação, com o intuito de alinhar a integração do sistema estadual com o município 
de Marília. Por fim, comunicou que testes seriam realizados no Japan Fest, que ocorreria nos dias 17 
a 21 de abril, com a instalação de câmeras com reconhecimento facial no evento. Ocupou a tribuna o 
Vereador Elio Eiji Ajeka. Cumprimentou a todos e parabenizou todos os marilienses pelo aniversário 
de Marília. Parabenizou a Secretária da Cultura Taís Monteiro e sua equipe pela realização do evento 
no aniversário da cidade. Parabenizou o evento Encanta Marília e a apresentação da Orquestra da 
Marinha no teatro municipal. Ressaltou a importância da conscientização da saúde bucal e 
parabenizou a divulgação do abril grená. Parabenizou também a Primeira Igreja Batista pelo evento 
de Auto de Páscoa. Ocupou a tribuna o Vereador Luís Antônio Coneglian. Cumprimentou a todos e 
reiterou o pedido sobre as estradas rurais, que careciam de manutenção. Agradeceu a Secretária da 
Saúde pelo atendimento às demandas e o prefeito pelo evento de aniversário da cidade. Solicitou 
novamente o atendimento às questões da Nova Marília III e IV e da infraestrutura nas Avenidas 
Durval de Menezes e João Ramalho. Ocupou a tribuna o Vereador Guilherme Fernandes dos Reis. 
Cumprimentou a todos e parabenizou a diretoria do Marília Atlético Clube (MAC) pela organização do 
jogo, agradecendo a torcida presente. Agradeceu também os patrocinadores do time e a Secretaria 
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de Esportes pelo apoio. Parabenizou as torcidas organizadas e o presidente do MAC Alysson Alex. 
Falou sobre a realização do evento Carreata de Páscoa em Busca de um Sorriso e o importante 
trabalho social nas comunidades. Por fim, criticou o prefeito pela situação de abandono dos bairros 
periféricos da cidade, sobretudo em relação aos buracos no asfalto e ao mato alto. Ademais, teceu 
críticas em relação à falta de atendimento da população para realização de exames de saúde. 
Ocupou a tribuna o Vereador Luiz Eduardo Nardi. Cumprimentou a todos e disse que visitou bairros 
periféricos da cidade no período de páscoa, tendo constatado falta de estrutura adequada, com 
muitos buracos e vazamentos de água. Elogiou o serviço da Maripav em Marília, mas destacou que a 
empresa contratada foi outra, a empresa Monise, através de adesão a ata de registro de preços, a 
qual terceirizou o serviço para a primeira. Apreciou o trabalho do SUS e da Secretária da Saúde, mas 
destacou que não havia recursos suficientes para atendimento da população. Criticou o aumento de 
IPTU. Solicitou providências quanto ao atendimento da população em relação aos exames de saúde. 
Ocupou a tribuna o Vereador João dos Santos Diniz Neto. Cumprimentou a todos e enalteceu o MAC 
pelo jogo no último sábado, parabenizando o seu presidente Alysson Alex pelo trabalho realizado. 
Parabenizou a Secretaria da Cultura e o Prefeito pelo desfile realizado no aniversário da cidade. 
Parabenizou também os envolvidos na festa de páscoa realizada na zona norte da cidade e 
agradeceu a todos os apoiadores e participantes. Em questão de ordem, o Vereador Guilherme 
Fernandes dos Reis noticiou que foram conquistadas duas casas terapêuticas para a cidade de 
Marília através do trabalho do Vereador Wilson Alves Damasceno e da Deputada Estadual Dani 
Alonso e do Deputado Federal Capitão Augusto, tendo os parabenizado. Quando eram dezoito horas 
e cinquenta e sete minutos, passou-se a Ordem do Dia. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji 
Ajeka requereu e foi aprovada a dispensa da leitura dos projetos que constavam da pauta, tendo em 
vista que os Senhores Vereadores dispunham de cópias dos mesmos. Solicitou também e foi 
aprovado, que a votação dos projetos, na forma regimental, fosse feita pela leitura do número do 
projeto, da sua ementa e pela citação dos números de seus artigos. Solicitou e foi aprovado que a 
segunda discussão fosse realizada na presente sessão, tendo em vista a urgência e relevância da 
matéria. Em questão de ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno agradeceu a menção e 
ressaltou que o tratamento da dependência química era uma forma de prevenção à violência e 
criminalidade. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi convidou o 2° Vice-Presidente Wilson Alves 
Damasceno a ocupar a Presidência da Casa, tendo em vista que o próximo projeto era de sua 
autoria. 01 – Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 162/2025, de autoria do Vereador 
Danilo da Saúde (PSDB), instituindo o Programa de Apoio à Pessoas com Doenças Raras, e dá 
outras providências. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada na mesma sessão, a 
requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância 
da matéria. Ocupou a tribuna o Vereador Danilo Augusto Bigeschi. Enfatizou que a maioria das 
doenças raras tinham origem genética e que o diagnóstico rápido era fundamental para mudar a 
história do paciente, que muitas vezes peregrinava por várias unidades de saúde sem amparo. 
Apontou que muitas doenças raras possuíam um índice de mortalidade superior ao do câncer, o que 
justificava a necessidade de um olhar diferenciado e de políticas públicas específicas. Defendeu que 
o primeiro passo do programa era a coleta de dados para delinear o impacto real dessas doenças e, 
a partir daí, estabelecer mecanismos de atendimento especializado pelo poder Executivo. O 
programa visava instituir linhas de cuidado, exames para diagnóstico, cursos de qualificação para 
profissionais de saúde, rede de apoio psicológico e campanhas de esclarecimento à população. A 
proposta buscava otimizar a troca de informações entre os setores público e privado e previa que o 
desenvolvimento das ações seguisse os protocolos clínicos e diretrizes terapêuticas do Ministério da 
Saúde. Concluiu solicitando a aprovação dos colegas, reafirmando que o projeto visava garantir 
dignidade, saúde e qualidade de vida para as pessoas acometidas por enfermidades crônicas, 
degenerativas e, muitas vezes, fatais. Solicitou sua reserva de tempo e declinou em seguida. Não 
havendo mais Vereadores inscritos para a primeira discussão do presente projeto, passou-se à 
votação. O Presidente em exercício, Wilson Alves Damasceno realizou a leitura da ementa do 
projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro ao sétimo, no que foram aprovados. O projeto foi 
aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente em exercício, Wilson Alves 
Damasceno informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em Segunda 
Discussão o Projeto de Lei nº 162/2025. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda 
discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente em exercício, Wilson Alves 
Damasceno colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, do 
artigo primeiro ao sétimo. O projeto foi aprovado em segunda discussão, indo à sanção. O Presidente 
em exercício Wilson Alves Damasceno convidou o Vereador Danilo Augusto Bigeschi a reassumir a 
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Presidência da Casa. 02 – Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 30/2026, de autoria do 
Vereador Delegado Wilson Damasceno (PL), modificando a Lei nº 7217/2010, referente a datas 
comemorativas e eventos do Município de Marília, incluindo a “SEMANA DE PROTEÇÃO À 
CRIANÇA E SEGURANÇA NAS ESCOLAS”, na primeira semana do mês de outubro. - À SANÇÃO. A 
segunda discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador 
Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância da matéria. Ocupou a tribuna o Vereador 
Wilson Alves Damasceno. Relatou que o objetivo central era promover programas de palestras, 
campanhas e debates que levassem à conscientização sobre a proteção de crianças e adolescentes, 
buscando uma convivência pacífica e harmoniosa nas unidades de ensino. Destacou a necessidade 
de uma aproximação maior entre os pais de alunos e a escola, reforçando que ambos deviam atuar 
como parceiros no processo de aprendizado e segurança das crianças. Como justificativa para a 
importância do projeto, relembrou o ato heroico da professora no incêndio ocorrido em Janaúba (MG), 
onde crianças e a própria docente foram vitimadas, ilustrando os riscos reais que o ambiente escolar 
podia enfrentar. Reconheceu os esforços diários da Secretaria de Educação, representada pela 
Secretária Rose Frazão, mas enfatizou que ter uma semana específica no calendário municipal 
permitiria que toda a comunidade escolar parasse para encontrar caminhos que garantissem 
segurança e tranquilidade. Não havendo mais Vereadores inscritos para a primeira discussão do 
presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da 
ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro ao quinto, no que foram aprovados. O 
projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente Danilo Augusto 
Bigeschi informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em Segunda Discussão o 
Projeto de Lei nº 30/2026. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda discussão do presente 
projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o projeto em votação 
em globo, conforme vencido em primeira discussão, do artigo primeiro ao quinto. O projeto foi 
aprovado em segunda discussão, indo à sanção. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi convocou os 
Senhores Vereadores para a realização de Sessão Extraordinária, para deliberação e votação quanto 
à seguinte matéria: 01 – Primeira discussão do Projeto de Lei Complementar nº 17/2026, da 
Prefeitura Municipal, concedendo reajuste de vencimento de 4% (cinco por cento) aos servidores da 
Prefeitura Municipal de Marília, do Instituto de Previdência do Município de Marília - IPREMM e da 
Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE, extensivo aos inativos e pensionistas, a 
partir de 01 de abril de 2026. Modifica as Leis Complementares nos 11/1991, 145/1997, 918/2021, 
922/2021 e 937/2022. Dá outras providências. Votação maioria absoluta. 02 – Primeira discussão do 
Projeto de Lei Complementar nº 18/2026, da Mesa da Câmara, concedendo reajuste de vencimento 
de 4% (quatro por cento) aos servidores públicos municipais da Câmara Municipal de Marília, 
extensivo aos inativos e pensionistas, a partir de 01 de abril de 2026. Modifica a Lei Complementar nº 
674/2013. Há emenda em segunda discussão. Votação maioria absoluta. 03 – Primeira discussão do 
Projeto de Lei nº 53/2026, da Prefeitura Municipal, reajustando em 14,86% o valor mensal do vale-
alimentação dos Servidores Públicos Municipais de que trata a Lei nº 7945/2016, passando para R$ 
850,00 a partir de 01 de abril de 2026. Votação maioria absoluta. 04 – Primeira discussão do Projeto 
de Lei nº 54/2026, da Mesa da Câmara, modificando a Lei nº 8140/2017, que instituiu o auxílio saúde 
aos servidores públicos municipais ativos, inativos, pensionistas e comissionados do Poder 
Legislativo de Marília. Votação maioria absoluta. 05 – Primeira discussão do Projeto de Lei nº 
55/2026, da Prefeitura Municipal, modificando a Lei nº 8330/2018, que autoriza a Prefeitura Municipal 
de Marília, a Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE e o Instituto de Previdência do 
Município de Marília - IPREMM a conceder mensalmente subsídio de caráter indenizatório a título de 
assistência médico-social aos seus inativos e pensionistas, alterando o valor para R$700,00 a partir 
de 01 de abril de 2026. Votação maioria absoluta. 06 – Primeira discussão do Projeto de Lei nº 
56/2026, da Mesa da Câmara, modificando a Lei nº 7064/2010, que instituiu o vale-alimentação aos 
servidores públicos municipais lotados no Poder Legislativo de Marília. Votação maioria absoluta. 07 
– Primeira discussão do Projeto de Lei nº 57/2026, da Prefeitura Municipal, concedendo reajuste de 
salário de 4% (quatro por cento) aos funcionários da Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de 
Marília - EMDURB, a partir de 01 de abril de 2026. Modifica a Lei nº 8819/2022. Dá outras 
providências. Votação maioria absoluta. 08 – Primeira discussão do Projeto de Lei nº 58/2026, da 
Mesa da Câmara, modificando a Lei nº 8973/2023, reajustando em 4% (quatro por cento) os 
subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais, a partir de 1º de abril de 2026. Votação 
maioria absoluta. 09 – Primeira discussão do Projeto de Lei nº 59/2026, da Mesa da Câmara, fixando 
os subsídios dos Vereadores e do Vereador no exercício da Presidência da Câmara Municipal de 
Marília, a partir de 1º de janeiro de 2029, correspondendo a 4% de atualização dos valores fixados 
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em 2021. Votação maioria absoluta. Convocou também os Senhores Vereadores, para Sessão 
Secreta, a se realizar após a Sessão Extraordinária, para deliberação quanto a um Projeto de Decreto 
Legislativo, concedendo título honorífico, atendendo à solicitação do Vereador Luiz Eduardo Nardi. 
Encerrado o período da Ordem do Dia, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi consultou o 2º 
Secretário, Vereadora Vânia Ramos dos Santos se havia Vereadores inscritos para as explicações 
pessoais, no que foi informado que não havia Vereadores inscritos. Quando eram dezenove horas e 
dezessete minutos e não havendo mais matérias a serem tratadas, o Senhor Presidente, Danilo 
Augusto Bigeschi encerrou a Presente Sessão Ordinária. Parte da presente Sessão foi presidida pelo 
1º Vice-Presidente, Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves e pelo 2º Vice-Presidente, 
Vereador Wilson Alves Damasceno. Nada mais. Indo esta ata assinada pelo Senhor Presidente e 
pelo Primeiro Secretário, na sessão em que for colocada a votos. Fica fazendo parte integrante da 
presente Ata, o DVD relativo à Sessão Ordinária n. 3137, de acordo com a Resolução n. 296, de 10 
de abril de 2007. 
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